



Č.j. 15643/2021-UVCR-21

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

### Podlimitní veřejné zakázky

#### „Dodávka a instalace LED obrazovky“

Zadavatel obdržel dne 02.07.2021 prostřednictvím datové schránky žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3, která byla podána po uplynutí lhůty k podání žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel se rozhodl dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), požadované vysvětlení poskytnout.

#### **Dotaz č. 1:**

*V zadání požadujete u vnitřní LED obrazovky parametr „Přesný poměr stran na pixely: 16:9“. Jedná se o požadavek na poměr stran u jednotlivých kabinetů obrazovky či o poměr stran celé obrazovky? Vzhledem k požadovanému rozměru celé obrazovky nemůže poměr stran odpovídat 16:9.*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:**

Přesný poměr stran na pixely je parametr, který se vztahuje k celé LED obrazovce. Chybně zadaný poměr 16:9 je správně 32:9, jak zadavatel uvedl ve Vysvětlení ZD č. 2, které bylo dne 07.07.2021 uveřejněno na profilu zadavatele E-ZAK.

#### **Dotaz č. 2:**

*V zadání požadujete u vnitřní led obrazovky parametr „Reálné rozlišení obrazovky: 3840x1080 pixelů“. Trváte na tomto rozlišení nebo může uchazeč nabídnout rozlišení vyšší?*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:**

Zadavatel požaduje reálné rozlišení obrazovky 3840 x 1080 pixelů, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci, resp. v příloze C – Technická specifikace.

#### **Dotaz č. 3:**

*V zadání požadujete u vnitřní LED obrazovky parametr „Rozestup obrazových bodů: 1,875 mm. Trváte přesně na tomto rozestupu nebo může uchazeč nabídnout nižší, tj. lepší hodnotu a obraz?“*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:**

Zadavatel požaduje rozestup obrazových bodů 1,875 mm, jak je uvedeno v ZD, resp. v příloze C – Technická specifikace.

#### **Dotaz č. 4:**

*V zadání požadujete u vnitřní LED obrazovky parametr „Svítivost obrazovky: 1000 cd/m2“. Požadujete přesně tuto svítivost nebo může uchazeč nabídnout vyšší?*

#### **Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:**

Uchazeč může u parametru svítivost obrazovky 1000 cd/m2 nabídnout vyšší hodnotu než je hodnota uvedená v ZD, resp. v příloze C – Technická specifikace.

#### **Dotaz č. 5:**

*Kdo dodává a instaluje napájecí kabeláže mezi rozvaděčem a obrazovkou? Nejsme si jistí, zda je třeba nacenit?*

#### **Dotaz č. 6:**

*Kdo dodává a instaluje napájecí podružný rozvaděč? Nejsme si jistí, zda je třeba nacenit?*

**Dotaz č. 7:**

*Kdo dodává a instaluje datové kabeláže mezi režii a obrazovkou? Nejsme si jistí, zda je třeba nacenit?*

**Souhrnná odpověď zadavatele na dotazy č. 5, 6 a 7**

Dodání, instalace a zprovoznění LED obrazovky je realizováno vybraným dodavatelem včetně všech napájecích kabelových a datových rozvodů, podružných napájecích rozvaděčů (jističů) a potřebné technologie. Součástí předmětu veřejné zakázky je rovněž instalace, montáž dodaného zboží a zaškolení obsluhy LED obrazovky a odbavovacího PC, jak je uvedeno v čl. I vzoru kupní smlouvy, který je přílohou F zadávací dokumentace.

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace **neprodluhuje lhůtu k podání nabídek**, neboť má za to, že to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Praze

Ing.

Tomáš

Kučera

Digitálně  
podepsal Ing.  
Tomáš Kučera  
Datum:  
2021.07.07  
14:18:57 +02'00'

Ing. Tomáš Kučera  
zástupce ředitele Odboru informatiky